
Subject: Aw: Braun SK2/2 verbastelt
Posted by Elektron on Wed, 19 Aug 2015 20:50:42 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Der entscheidende Unterschied vom SK2 zum SK2/2 ist die unterschiedliche Ausführung der
Skalenmechanik.
Der SK2 hat einen roten Punkt auf der drehbaren Scheibe und der Drehko wird direkt
angetrieben.
Beim SK2/2 hat die Skalenscheibe einen roten Skalenzeiger und der Drehko wird mit einem
kleinen Getriebe (3:1)
und Rutschkupplung angetrieben.
Dadurch ist eine feinere Einstellung möglich und die empfindliche Kunststoff-Drehscheibe
wird bei Drehko-Endanschlag 
nicht überlastet.
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